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[北京／上海]2023届华夏金融租赁有限公司校园招聘考试参考题库+答案

详解
一.参考题库(共50题)
1.

简述局域网操作系统的概念及基本任务。

参考答案：

局域网络操作系统就是能够利用局域网低层提供的数据传输功能，为高层网络用户提供共享资源管理服务，以及其他网络服务功能的局域网系统软

件。

 

 局域网操作系统的基本任务：屏蔽本地资源与网络资源的差异性，为用户提供各种基本网络服务功能，完成网络共享系统资源的管理，并提供网络

系统的安全性服务。

简述局域网操作系统的概念及基本任务。

参考答案：

局域网络操作系统就是能够利用局域网低层提供的数据传输功能，为高层网络用户提供共享资源管理服务，以及其他网络服务功能的局域网系统软

件。

 

 局域网操作系统的基本任务：屏蔽本地资源与网络资源的差异性，为用户提供各种基本网络服务功能，完成网络共享系统资源的管理，并提供网络

系统的安全性服务。

2.

Not only Tom but also his wife ______ fond of watching television.

A.are

B.were

C.be
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D.is

参考答案：D

3.

老年人的味觉功能有所减退，常常是食而无味，总喜欢吃口味重的食物来增强食欲，这样无意中就增加了盐的摄入量。盐吃多了会加重肾的负担，

可能降低口腔黏膜的屏障作用，增加感冒病毒在上呼吸道生存和扩散的几率。因此，老年人每天的食盐摄入量应控制在5克左右，同时要少吃酱肉

和其他咸食。

  这段文字意在说明______。

A.老年人饮食要多加青菜

B.老年人饮食品种要齐全

C.老年人饮食要注意清淡　　

D.老年人饮食要注意质量

参考答案：C

[解析]

文段为分总结构。首句指出老年人食物中盐的摄入量增加的原因，第二句进一步分析盐吃多了对老年人的危害，最后一句是主旨句，也是对前两句

的总结，即老年人要控制盐的摄入量，少吃咸食。故选C。A项“多加青菜”与咸淡无关；B项的“品种齐全”文段并未涉及；D项“注意质量”的说

法太笼统，明显不如C项准确。

4.

在长期中，______不存在。

A.固定成本

B.平均成本
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C.机会成本

D.隐含成本

参考答案：A

[解析] 在长期中所有要素均是可变的，不存在固定成本与可变成本之分。

5.

4，3，1，12，9，3，17，5，______

A.12

B.13

C.14

D.15

参考答案：A

[解析]

本题初看较难，但仔细分析，便不难发现，这是一道三个数字为一组的题，在每组数字中，第一个数字是后两个数字之和，即4=3+1，12=9+3，那

么依此规律，括号内的数字就是17-5=12。故本题的正确答案为A。

6.

下列有关我国水情的表述，错误的是______。

A.我国水力资源丰富，金沙江是我国水力资源最丰富的河流

B.我国的基本水情是人多水少，水资源时空分布不均

C.我国水土流失严重，水生态环境脆弱，中部地区是水土流失最为集中的地区

D.受季风影响，我国大部分地区雨热同期，暴雨洪水频发
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参考答案：C

[解析]

C项说法错误，我国水土流失主要集中在西部地区，据统计，西部地区水力侵蚀和风力侵蚀的面积占土地总面积的35.10%，占全国水土流失面积的5

7.05%。注意A项说法是正确的，金沙江是指长江上游宜宾以上河段，以滩多湾急而著称，河水落差大，是我国水力资源最丰富的河流。

7.

I remember ______ the factory owed a small workshop and two machines.

A.when

B.how

C.whether

D.what

参考答案：A

[解析] 该题考查when引导的宾语从句。句意为“我记得曾经这个工厂只有一个小车间和两台机器”，只有when指时间。

8.

按照《中华人民共和国证券法》(以下简称《证券法》)的规定，证券交易的条件是指在证券市场公开进行交易的证券必须符合法律规定的相关条件

才能实现。以下选项中，关于证券交易条件的叙述不正确的是______。

A.法律对其转让期限有限制性的规定，在限定期限内不得买卖

B.证券交易当事人依法买卖证券，必须是依法发行并交付的证券

C.我国公司法对股份有限公司发起人持有的股份转让限定为5年

D.经依法核准的上市股票，应在依法设立的证券交易所上市交易

参考答案：C

[解析]
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《证券法》第三十七条规定，证券交易当事人依法买卖的证券，必须是依法发行并交付的证券。非依法发行的证券，不得买卖。B项正确。第三十

八条规定，依法发行的股票、公司债券及其他证券，法律对其转让期限有限制性规定的，在限定的期限内不得买卖。A项正确。第三十九条规定，

依法公开发行的股票、公司债券及其他证券，应当在依法设立的证券交易所上市交易或者在国务院批准的其他证券交易场所转让。D项正确。《公

司法》第一百四十一条规定，发起人持有的本公司股份，自公司成立之日起一年内不得转让。公司公开发行股份前已发行的股份，自公司股票在证

券交易所上市交易之日起一年内不得转让。C项错误。

9.

时尚快捷的3D打印技术余热未尽，更加让人______的4D打印又将出现。除了拥有3D打印的“长宽高”立体三维结构，4D打印新增加了一个维度，叫

作“时间”，这意味着，4D打印出来的东西，不再只能以______的形态存在，而是可以根据设定的时间，在一定条件的触发下，自动发生形状的改

变。不过，4D打印技术非常复杂，目前仍处在______期，主要的应用场景还是在实验室里。

  填入画横线部分最恰当的一项是______。

A.期待  稳定  探索

B.惊叹  固定  概念

C.折服  相同  开发

D.意外  单一  构想

参考答案：B

[解析]

第一空，4D比3D打印技术更加神奇、先进，人们对其的出现应是充满“期待”和“惊叹”。“折服”侧重心服，“意外”侧重没想到。这两个词语

均不能表达人们对新科技的态度，排除C、D两项。第二空，“稳定”侧重状态或情势的稳固安定，“固定”侧重于形状或位置不发生变化。对应“

发生形状的改变”，选“固定”更恰当。且第三空，对应“主要的应用场景还是在实验室里”，选“概念期”也更恰当。故本题选B。

10.

记账凭证账务处理程序的适用范围是______。
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A.规模较大、经济业务量较多的单位

B.规模较小、经济业务量较少的单位

C.采用单式记账的单位

D.会计基础工作薄弱的单位

参考答案：B

[解析] 记账凭证账务处理程序适用于规模较小、经济业务较少的单位。

11.

下列选项中，关于行政行为从属性的正确理解的是(  )。

    ①行政行为的实施必须有法律依据

    ②行政行为必须在行政机关首长指令的范围实施

    ③行政行为一经作出，相对人必须遵守和服从

  ④行政行为是受法律约束的行为

A.①③④

B.①④

C.②④

D.①②③④

参考答案：B

[解析]

我国提倡依法治国，行政行为自然也不例外，需要依法行政，可直接选出①④，②将行政行为视为首长的个人意愿，③则不管行政行为是否恰当、

合法，就要求相对人绝对地服从，这都是与依法行政相悖的，所以答案选B。

12.

FDDI协议标准的拓扑结构是______环，而且以______为传输媒介。
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参考答案：

双  光纤

FDDI协议标准的拓扑结构是______环，而且以______为传输媒介。

参考答案：

双  光纤

13.

中央和各地政府为了改善百姓生活质量，照顾中低收入者家庭，推行了经济适用房等系列惠民政策。遗憾的是，这些惠民政策在推行过程中，往往

被一些地方职能机构念歪了经。如经适房投放速度较慢，上市总量和市场需求存在较大距离；有的经适房户型设计过大，有的位置过于偏僻等。尤

其令公众诟病的是，一些经适房成了关系房、特权房，很大比例的房子到不了急需的群众手中。

  下列说法与原文不符的一项是______。

A.上市经济适用房总量不能满足市场需求

B.经济适用房的设置不符合民众的需求

C.地方政府在推行惠民政策的过程中往往违背了政策制定的初衷

D.地方职能机构在推行经济适用房政策过程中的突出问题是妨害了民众的权利

参考答案：C

[解析]

由“如经适房投放速度较慢，上市总量和市场需求存在较大距离；有的经适房户型设计过大，有的位置过于偏僻等”可知A、B两项说法正确；由“

尤其令公众诟病的是，一些经适房成了关系房、特权房，很大比例的房子到不了急需的群众手中”可知，这一突出问题妨害了民众的权利，故D项

说法正确。C项过度推断，文段只提到经适房这一惠民政策在推行过程中存在违背政策初衷的问题，由此不能推出地方政府在推行惠民政策的过程

中往往违背了政策制定的初衷。

14.

以下选项中，属于传统加密方法的是  。
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A.替代密码

B.换位密码

C.双钥技术

D.公共密钥加密PKE技术

参考答案：AB

[解析] 传统的加密方法有替代密码和换位密码。

 

 替代是古典密码中用到的最基本的处理技巧之一。替代密码是指先建立一个替换表，加密时将需要加密的明文依次通过查表，替换为相应的字符，

明文字符被逐个替换后，生成无任何意义的字符串，即密文，替代密码的密钥就是其替换表。

15.

信用社长期负债一般包括定期存款、定期储蓄存款、长期借款、应付债券、长期应付款等。

参考答案：B

[解析] 长期负债是指偿还期限在1年或超过1年的一个营业周期以上的债务。

信用社长期负债一般包括定期存款、定期储蓄存款、长期借款、应付债券、长期应付款等。

参考答案：B

[解析] 长期负债是指偿还期限在1年或超过1年的一个营业周期以上的债务。

16.

2020年9月11日，国家医保局、财政部、国家税务总局联合发布了《关于加强和改进基本医疗保险参保工作的指导意见》。其中提出，自______参

保年度起，全国参保信息实现互联互通、动态更新、实时查询，参保信息质量明显提升。

A.2022年

B.2020年



（图片大小可任意调节）

C.2023年

D.2021年

参考答案：D

[解析]

2020年9月11日，国家医保局、财政部、国家税务总局发布了《关于加强和改进基本医疗保险参保工作的指导意见》。该意见明确，深入实施全民

参保计划，自2021年参保年度起，全国参保信息实现互联互通、动态更新、实时查询，参保信息质量明显提升；到2025年，基本医保参保率稳中有

升，管理服务水平明显提升，群众获得感满意度持续增强。故本题选D。

17.

社会意识是对社会存在的被动反映。

参考答案：B

[解析] 社会意识具有能动性，对社会存在有反作用。

社会意识是对社会存在的被动反映。

参考答案：B

[解析] 社会意识具有能动性，对社会存在有反作用。

18.

______年1月21日，经国务院同意并经中国银行业监督管理委员会批准，中国邮政储蓄银行有限责任公司依法整体变更为中国邮政储蓄银行股份有

限公司。

A.2010

B.2012

C.2013

D.2014
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参考答案：B

19.

由于银行的业务性质要求银行维持存款人、贷款人和整个市场的信心，因此，银行通常将______看作是对其市场价值最大的威胁。

A.市场风险

B.声誉风险

C.信用风险

D.流动性风险

参考答案：B

[解析] 银行通常将声誉风险看作是对其市场价值最大的威胁，因为银行的业务性质要求它能够维持存款人、贷款人和整个市场的信心。

20.

In spite of your living so far away, we both hope very much ______.

A.your coming

B.you to come

C.that you would come

D.that you will come

参考答案：D

[解析] hope后加不定式to do sth. 或者that从句，根据前句为一般现在时可推出此处从句中应用一般将来时。
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21.

关于仲裁程序的说法，正确的是______。

A.仲裁必须开庭进行

B.当事人可以就人身、财产纠纷提出仲裁

C.仲裁庭在作出仲裁前必须先行调解

D.仲裁裁决应当按多数仲裁员意见作出

参考答案：D

[解析]

根据《仲裁法》第39条规定，仲裁应当开庭进行。当事人协议不开庭的，仲裁庭可以根据仲裁申请书、答辩书以及其他材料作出裁决。故选项A错

误。该法第2条规定，平等主体的公民、法人和其他组织之间发生的合同纠纷和其他财产权益纠纷，可以仲裁。故选项B错误。该法第51条规定，仲

裁庭在作出裁决前，可以先行调解。当事人自愿调解的，仲裁庭应当调解。调解不成的，应当及时作出裁决。故选项C错误。该法第53条规定，裁

决应当按照多数仲裁员的意见作出，少数仲裁员的不同意见可以记入笔录。仲裁庭不能形成多数意见时，裁决应当按照首席仲裁员的意见作出。故

选项D正确。

22.

X企业为一般纳税人，4月17日购入原材料一批，取得的增值税专用发票上注明的原材料价款为28000元，增值税税额为4760元，发票等结算凭证已

经收到，货款已通过银行转账支付，但材料尚未运到，则______。

A.企业在收到结算凭证时不需做会计处理

B.企业在收到结算凭证时应借记“在途物资”28000元，借记“应交税费——应交增值税(进项税额)”4760元

C.企业在材料到达验收入库时不需做会计处理

D.企业在收到材料并验收入库时，应确认原材料

参考答案：BD

[解析] 此笔业务的会计处理为：

   ①收到发票等结算凭证时：
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   借：在途物资                           28000

       应交税费——应交增值税(进项税额)    4760

       贷：银行存款                          32760

   ②材料到达验收入库时：

   借：原材料       28000

    贷：在途物资   28000

23.

从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性。______

   

参考答案：C

[解析]

题干图形均含有两个黑色方块，且只有黑色方块的位置不同，优先考虑图形的移动规律。观察发现，两个黑色方块中，第二列的黑色方块只在第二

列移动，依次向上移动一格；另一个黑色方块则在九宫格的四个角上移动，依次顺时针移动到下一个角。由此可知，问号处的图形如C项所示。故

本题选C。

从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性。______

   

参考答案：C

[解析]

题干图形均含有两个黑色方块，且只有黑色方块的位置不同，优先考虑图形的移动规律。观察发现，两个黑色方块中，第二列的黑色方块只在第二

列移动，依次向上移动一格；另一个黑色方块则在九宫格的四个角上移动，依次顺时针移动到下一个角。由此可知，问号处的图形如C项所示。故

本题选C。

24.

下列机构中不属于我国金融监督管理机构的是______。
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A.中国国家开发银行

B.中国证券监督管理委员会

C.中国保险监督管理委员会

D.中国人民银行

参考答案：A

[解析]

中国国家开发银行是直属国务院的政策性银行，在关系国家经济发展命脉的基础设施、基础产业和支柱产业重大项目及配套工程建设中发挥长期融

资领域主力银行作用。因此，本题选择A选项。

25.

“明代四大奇书”除《金瓶梅》外，还有______。

A.《三国演义》

B.《水浒传》

C.《红楼梦》

D.《西游记》

参考答案：ABD

[解析] C项《红楼梦》为清代小说。故选A、B、D。

26.

如果某人是抢劫犯，那么案发时他在犯罪现场。下列说法正确的是______。

A.周明在犯罪现场，那么他是抢劫犯

B.王刚不是抢劫犯，那么案发时他一定不在犯罪现场
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